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ACTA  DE SESION ORDINARIA SEPTIEMBRE # 02 

 

En la Parroquia Chura, Cantón Quininde, Provincia de Esmeraldas el día jueves 03 

de Octubre del 2024 siendo las 9:25 am, en la sala de sesiones del Gad Parroquial 

de Chura se reúnen las autoridades de la Junta Parroquial en pleno para llevar 

adelante la Sesión Ordinaria correspondiente a la segunda del mes de septiembre, 

de acuerdo a lo establecido en el Art. 70.- del Cootad Atribuciones del presidente 

o presidenta de la junta parroquial rural.- Le corresponde al presidente o 

presidenta de la junta parroquial rural: 

 

c) Convocar y presidir con voz y voto las sesiones de la junta parroquial rural, 

para lo cual deberá proponer el orden del día de manera previa. 

Art. 318 del Cootad.-Sesión ordinaria. Las juntas parroquiales rurales se reunirán 

dos veces al mes como mínimo. En todos los casos, la convocatoria del ejecutivo 

del respectivo Gobierno Autónomo Descentralizado se realizará con al menos 

cuarenta y ocho horas de anticipación a la fecha prevista y se acompañará el orden 

del día y los documentos que se traten.  

 

Una vez instalada la sesión se procederá a aprobar el orden del día, que podrá ser 

modificado solamente en el orden de su tratamiento o incorporando puntos 

adicionales, por uno de los miembros con voto conforme de la mayoría absoluta 

de los integrantes; una vez aprobado con este requisito, no podrá modificarse por 

ningún motivo caso contrario la sesión será invalidada. Aquellos asuntos que 

requieran informes de comisiones, informes técnicos o jurídicos, no podrán ser 

incorporados mediante cambios del orden del día. 

Orden del día a tratar es el siguiente: 

 

1) Registro de Asistencia. 

2) Constatación del Quorum. 

3) Instalación de la sesión.  

4) Aprobación del orden del día. 

5) Revisión y aprobación del acta de sesiones ordinaria anterior. 

6) Informe de gestiones de la Sra. Holanda Bravo Mora ( Presidenta del GADPRCH 

7) Entrega de Informe de actividades del mes de septiembre, de los señores Vocales 

8) Lectura oficios enviados y recibidos 

9) Presentación y entrega de la Proforma Presupuestaria año fiscal 2025 a la 

Presidenta de la Asamblea Ciudadana Parroquial.   

10) Asuntos Varios. 

11) Acuerdos y Resoluciones. 

 

1,- REGISTRO DE ASISTENCIA 

La señora Secretaria-Tesorera Roció Buenaventura Arce, entrega la asistencia a las 

autoridades presente y proceden a registrar sus (firmas). 
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2.- CONSTATACION DEL QUORUM 

Art. 320 COOTAD Quórum.- Las juntas parroquiales rurales podrán reunirse para 

adoptar decisiones válidamente en cualquier clase de sesión, con la presencia de la 

mayoría absoluta, conformada por la mitad más uno de los miembros del órgano 

legislativo, salvo lo dispuesto en este Código. 

Con la asistencia de los (vocales), Walter Mero Rivera (Vicepresidente), Gonzalo 

Bravo Cantos, Katherine Esterilla Quiñonez, Yuver Delgado Vélez, la señora 

presidenta Holanda Bravo Mora, actúa como secretaria la Ing. Roció 

Buenaventura Arce. 

 

3.- INSTALACION DE LA SESION  

La señora presidenta Holanda Bravo Mora; se presta a saludar a los señores vocales 

expresa; compañeros, en estos últimos quince días de este mes de septiembre, no 

se realizaron muchas actividades, pero estamos cosechando un trabajo que nos ha 

llevado entre un año, otros meses de gestión, resultados importantes para varias 

comunidades, decirles compañeros no desmallar y seguir unidos para continuar 

cosechando obras y gestiones importante, que permiten a las comunidades 

mejorar sus condiciones de vida. 

Se instala la sesión ordinaria con el cuerpo colegiado presente. 

 

4.- APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 

La secretaria da lectura al orden del día el mismo que es puesto en consideración 

y aprobado sin ninguna observación por las autoridades presentes.  

 

5.-REVISIÓN Y APROBACIÓN DEL ACTA DE SESIONES ORDINARIA ANTERIOR 

La secretaria da a conocer al cuerpo colegiado el acta de sesiones anterior para ser 

revisada, ellos proceden a (FIRMAR) sin ninguna observación. 

 

6).- AVANCE DE GESTIONES A CARGO DE LA SEÑORA PRESIDENTA DEL GADPRCH 

LCDA. HOLANDA BRAVO MORA. 

En este punto la señora presidenta informa a los señores vocales las actividades, 

en estos últimos quince días del mes de septiembre, contribuimos en una minga de 

limpieza en el Centro de Salud, entregamos 5 tarros de pinturas, brochas y otros. 

Mantuve reunión con funcionarios del Registro Social donde se coordinó los 

sectores donde se levantara información sobre el censo, se espera que a este grupo 

de personas se beneficien del Bono de Desarrollo Humano y otros que son de 

importancia para las personas vulnerables. 

Se continua el trabajo con los adultos mayores en las comunidades de Chiva, San 

Carlos y Cabecera Parroquial, conversación con el Ing. Chacín coordinando 

trabajos de vialidad en algunos sectores, se pudo entregar en el Municipio cantidad 

económico que entregaron los beneficiarios de predios, recursos que fueron 

socializados para obtener escrituras, se continua con el avance de esta importante 

gestión. 
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Asistí a reunión con padres, entrenador y jóvenes que aspiran ingresar a escuela 

de futbol, como autoridad parroquial querían el técnico que asuma compromiso 

de pago por preparatoria a estos jóvenes, les comunico a ustedes para ver el 

método para ayudarles ya seria para el próximo año. 

Gestión ante el GAD Municipal está el compromiso del señor alcalde aportar en 

la construcción del puente Chancama con materiales de construcción, la 

comunidad alimentación y material de encofrado y el GAD Parroquial mano de 

obra. La obra del puente de Morube se inauguró la ciudadanía muy contenta de 

esta importante obra, como GAD Parroquial queda pendiente por pagar la mano 

de obra. 

Acompañe a la comunidad Zapotalito cumplía un año más de creación donde se 

llevaron a cabo eventos conmemorativos por estos años de creación. 

Sectores que hemos intervenido con las maquinarias del GAD Parroquial como San 

Miguel 2, en este momento el Sr. Rafael esta en reposo medido pero estamos 

operativo con la gallineta.  

Presidenta de la Asamblea Ciudadana, mediante oficio solicita a la señora Prefecta 

mantenimiento de varias vías de ingreso a los diferentes recintos, CONAGOPARE 

Esmeraldas departamento Técnico el Ing. Yepes ha entregado proyecto del puente 

sobre el estero Chancama. 

Gestión realizada al Patronato Municipal con la compañera Katherine, se han 

llenado fichas con información de posibles beneficiarios de las ayudas técnicas, aun 

se continua receptando información con la finalidad de cubrir la demanda de este 

grupo prioritario. 

 

7.-) ENTREGA DE INFORME DE ACTIVIDADES DEL MES DE SEPTIEMBRE, DE LOS 

SEÑORES VOCALES 

En este punto los señores vocales: Walter Mero Rivera (Vicepresidente), Gonzalo 

Bravo Cantos, Katherine Esterilla Quiñonez y Yuver Delgado Vélez. 

Se prestan a presentar sus informes de actividades correspondiente al mes de 

Septiembre; Enrique Delgado, saludos compañeros , como dice la compañera 

Holanda de no tener mucho que informar, pero el trabajo realizado demuestran 

los resultados se inauguró una obra relevante representativa donde se beneficiaran 

varias familias de las comunidades. 

He acompañado a la señora presidenta a audiencia con el señor alcalde donde se 

llego acuerdo importante como es material tipo cemento y hierro para la obra del 

puente Chancama, gestión a CNEL con las comunidades entre ellas Chancama me 

solicitaron el acompañamiento para colocación de transformadores, 

mantenimiento de redes, continua en la gestión de las escritura a posesionarios de 

terrenos. 

 

Katherine Esterilla Quiñonez; Saludos a todos compañeros, como manifestaba la 

compañera presidente estuve en algunas gestiones, actividades de avance del 

proyecto de grupos prioritarios, sectores de San Carlos, Chiva, Cabecera Parroquial 

se realizaron actividades de manualidades, bailo terapia  y otros, ante el Patronato 

Municipal se actualizo listado de adultos mayores y personas con capacidades 
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diferente, se está considerando recibir beneficio de ayudas técnicas, que permitan 

mejorar las condiciones de este grupo, asistí a la inauguración del puente de 

Morube , participe reunión con el señor alcalde en Chancama el compromiso de 

materiales de ferretería para puente Chancama, acompañe a la compañera 

presidenta a reunión con maestro y padre de familia se trató el tema de 

entrenamiento escuela de futbol, es importante el inculcar a los niños y jóvenes a 

este deporte con la finalidad de que no tomen malos hábitos. 

En zapotalito nos reunimos para celebrar un año más de creación de este 

importante recinto de nuestra parroquia, entre otras actividades compañeros. 

 

Walter Mero Rivera; Saludarles a cada uno de ustedes compañeros, señora 

presidenta una reunión importante como esta donde podemos plasmar el trabajo 

importante realizado, asistiendo a sesiones de junta, a gestiones con los 

compañero en los trabajos de vialidad, participando de talleres para la 

actualización del PDOT, estuve un poco delicado de salud, CNEL acompañando a 

las comunidades a gestionar beneficios importantes, colabore en la programación 

de los eventos en mi recinto Zapotalito, visitando a la alcaldía con grupo de 

moradores solicitando beneficios, agradecerle presidenta por el aporte del material 

pétreo que se colocó en la vía, una ayuda importante y a la vez solicitarle unos 

viajes más para terminar el mejoramiento.  

 

Gonzalo Bravo Cantos; Compañeros, estimada presidenta, señora secretaria; 

saludarles y me presto a entregar mi informe mensual de mes de septiembre, entre 

las actividades en estos últimos 15 días de Septiembre, lo que corresponde a mi 

comisión de Obras Públicas, inspeccionando variante que se realizaba en el sector 

Chancama.  

Entre actividades las que ha manifestado ya los compañeros, siempre el 

acompañamiento es en conjunto de manera que se cristalicen las obras y gestiones. 

 

Los vocales entregan a la señora presidencia de manera escrita el informe mensual 

de septiembre de sus gestiones. 

 

   8.-) LECTURA OFICIOS ENVIADOS Y RECIBIDOS 

En este punto la secretaria se presta a dar lectura a las solicitudes recibidas y 

enviadas, RECIBIDAS: sector Calvario solicita maquinaria para arreglar vía ellos se 

comprometen con el combustible, Unión Manabita invita a eventos festivos a las 

ves solicita premio para la reina electa, Rafael comunica exámenes médicos por 

estar delicado de salud, sector el Pila solicita se les colabore con la maquinaria 3 

días  y a la ves permitirá relastrar una vía cooperativa en unidos venceremos , la 

Secretaria del colectivo cultural invita a participar agrupación  o de manera 

individual  en el primer festival cultural, Mesa técnica Afro invita a registrar 

participantes a la elección de la reina afro adjunta requisitos. 
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Comunidad Esmeraldita solicita 3 días de maquinarias para mejoramiento de la 

vía, escuela Angelo Patri solicita dos galones de pinturas para adecentar cancha, 

por motivo de realizar juegos deportivos. 

ENVIADOS: Al señor Ronal Moreno Alcalde de Quininde, se solicito materiales de 

ferretería para puente Chancama 573 sacos de cemento y 40 quintales de hierro. 

CNEL, se solicitó alumbrado público en el sector Chancama Afuera, a Prefectura 

se solicitó construcción de puente en la alcantarilla Chancama. 

 

9.-) PRESENTACIÓN Y ENTREGA DE LA PROFORMA PRESUPUESTARIA AÑO FISCAL 

2025 A LA PRESIDENTA DE LA ASAMBLEA CIUDADANA PARROQUIAL.   

La señora presidenta Holanda Bravo Mora interviene; compañeros hemos venido 

planificando el proceso del presupuesto participativo 2025, donde hoy era 

importante la presencia de la presidenta de la Asamblea Ciudadana Parroquial, 

para dar a conocer el borrador que habíamos elaborado del presupuesto 2025. 

La secretaria expresa al cuerpo colegiado; de acuerdo a lo que manifiesta el Código 

Orgánico de Planificación;  habla del presupuesto prorrogado. 

Art. 107.- Presupuestos prorrogados.- Hasta que se apruebe el Presupuesto General 

del Estado del año en que se posesiona el Presidente o Presidenta de la República, 

regirá el presupuesto inicial del año anterior. En el resto de presupuestos del sector 

público se aplicará esta misma norma. 

La presidenta deja a la sala lo expuesto donde los señores vocales, analizan este 

artículo y resuelven acogerse a lo que señala. 

 

10) ASUNTOS VARIOS 

La presidenta Sra. Holanda Bravo Mora; compañeros al continuar con la 

planificación 2024 para el año 2025, tenemos planificado avanzar con el proyecto 

de las iluminarias de la calle principal de la cabecera parroquial, adecuación de las 

oficinas del GAD (mobiliario, baños, aire acondicionado) entre otros. 

La tubería para el puente Chancama esta grande, se va a cortar para ubicar en otro 

sector, compañeros estoy preocupada por el trámite de legalización del medidor 

de la Junta Administradora de agua, he realizado el acercamiento con el presidente 

para realizar el traspaso del medidor. 

Compañeros traigo a la sala la propuesta de no entregar caramelos este año, a 

todas las peticiones, pero si preparar un agasajo general en la cabecera parroquial. 

Los señores vocales están de acuerdo en esta decisión. 

Vocal Walter Mero; solicita 4 volquetadas de material pétreo para mejoramiento 

de vía Zapotalito, Vocal Enrique Delgado; solicita elaborar oficio a CNEL para 

repotenciar transformador y limpieza de cable de alta tensión. 
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11.-ACUERDOS Y RESOLUCIONES  

En esta sesión ordinaria de Junta Parroquial, el pleno acuerda y resuelven lo 

siguiente: 

 

1.- Para el año 2025, la Junta Parroquial en pleno se acogen al presupuesto 

prorrogado hasta que el presidente de la Republica publique el presupuesto 

general del Estado. 

 

2.- No entregar confites ni juguetes en Navidad, realizar un agasajo general en la 

cabecera parroquial. 

 

 

Sin más nada que tratar en el orden del día,  la presidenta Sra. Holanda Bravo 

Mora  da por terminada esta sesión a las 13:13 el día jueves 03 de Octubre del 

2024. 

 

Para constancia de lo actuado firman: 

 

AUTORIDADES 

 DIGNIDADES FIRMAS 

Holanda Margarita Bravo 

Mora  

 

PRESIDENTA 

 

 

Walter Mero Rivera VICEPRESIDENTE 

 

 

 

 

Gonzalo Bravo Cantos 

 

 

VOCAL DEL GAD 

 

 

Katherine Esterilla Quiñonez VOCAL DEL GAD 

 

 

 

Yuver Enrique Delgado Vélez VOCAL DEL GAD 
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